
Vážená paní Janků! 
 
Co nejsrdečněji Vás zdravím ze Rtyně. 
Dovolte mi, abych Vám ještě jednou poděkovala za poskytnutí příležitosti k uskutečnění 
kurzu slaďování práce a rodiny. Také chci poděkovat lektorkám (paní Junové a Pechancové) 
za skvělou práci a užitečné rady, kterých se nám dostalo. 
 
Účastnice i já sama jsme díky seminářům získaly nejen spoustu důležitých informací, ale 
shodly jsme se, že jsme si v těch 4 x 4 hodinách příjemně odpočinuly – aktivně pro mozek. 
Ačkoliv jsme na rodičovské dovolené zvyklé být neustále ve střehu, přesto jsme zjistily, že to 
dá docela práci být 4 hodiny soustředěná na příjem informací, protože jsme si přeci jen „od 
normální práce“ odvykly. 
 
Dostalo se nám množství informací, o kterých třeba máme povědomí, ale nikdy jsme je do 
hloubky nepromýšlely a nevyhledávaly (a jejich shánění z mnoha zdrojů by zabralo spoustu 
času), ale v kurzu bylo vše skvěle uceleno a srozumitelně vysvětleno. Takže všechny jsme si 
tam našly to svoje, co by se nám do budoucna mohlo hodit. 
 
V psychologické části jsme si utřídily své vize, nakreslily myšlenkovou mapu a uvědomily si, 
že není špatné si občas v klidu sednout ke stolu a dát si své myšlenky na papír a promyslet si, 
co a jak vlastně chci a nechci. Člověk si uvědomí, že některé skutečnosti, které jsou kolikrát 
automatické a nepovažujeme za nutné se nad nimi nijak hlouběji zamýšlet, tak vlastně mohou 
být klíčové a mohou náš život ovlivňovat víc, než si připouštíme. Takže když to objevíme, že 
je třeba nějaké změny, už to první krok ke zlepšení situace a hledání řešení. 
 
V právní části kurzu jsme se dozvěděly tolik informací, že jsme zkonstatovaly, že občas nám 
to už „hlava nebere“, ale spousta těchto „tvrdých dovedností“ se nám může někdy hodit, a to 
nejen přímo pro naši osobu, ale i pro další členy rodiny či přátele. Naučily jsme se hlavní 
body, jak napsat životopis a motivační dopis. 
Obdržely jsme všeobecný nástin některých částí zákoníku práce a tipy, kde případné 
podrobnější informace hledat. Máme teď takové to povědomí, že když vznikne určitá situace, 
blikne nám v mozku a hlásí – pozor, o tom jsem už něco slyšela, schyluje k nějakému 
problému, to chce větší opatrnost, aby si člověk nezkomplikoval život a zbytečně nepřišel o 
peníze nebo o pracovní místo. 
 
A co jsem díky kurzu získala já osobně? 
Jak jsem už psala k tomu článku o matkách-supermanažerkách, díky kurzu slaďování mám 
vyšší sebevědomí, a ujistila jsem se, že být matkou na mateřské není důvod, cítit se 
méněcennou pracovní silou. 
 
Ještě jednou tedy za všechno díky, budu  ráda, když mi někdy nabídnete účast na workshopu 
nebo na dalším kurzu, ráda se s Vámi všemi zase setkám, jste velmi milé a bylo mi potěšením 
se s Vámi seznámit a spolupracovat.  
 
S pozdravem a přáním mnoha úspěchů 
Vendulka Polívková 
 
 


